

**УВАЖАЕМЫЙ ЯКОВ
ИОСИФОВИЧ!**

Примите наши горячие, сердечные поздравления в честь Вашего 50-Летия!

Вы находитесь на том рубеже жизненного пути, когда можно с гордостью оглянуться на пройденный отрезок судьбы и наметить новые высоты, которые будут обязательно взяты!

Созданный Вами пять лет назад небольшой кооператив вырос в крупнейшую производственную корпорацию в Крыму. И вполне закономерно, что Вы стали одним из первых кавалеров Ордена Орла, учрежденного в 1991 году для предпринимателей в бывшем СССР. Из под Вашего пера вышли ряд научных изданий, посвященных актуальным вопросам экономики. По Вашей инициативе и непосредственном руководстве в Крыму было создано региональное отделение Академии экономических наук. Тем самым крымские ученые-экономисты смогли объединиться в одну организацию, чтобы решить проблемы экономики региона.

Дорогой Яков Иосифович! Здоровья Вам и долгих лет, бодрости и наивысшего творческого вдохновения!

С искренним уважением творческий коллектив Крымского отделения АЭН Украины.

***ЯКОВ ИОСИФОВИЧ БАРКОВ
50-ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ***

Яков Иосифович Барков родился 21 июня 1945 года в городе Симферополе. Здесь же прошли детские и юношеские годы. Первая строчка в трудовой биографии связана с рабочей профессией. Это специальность каменщика. Так в судьбе Я.И.Баркова определилась жизненная стезя, связанная с самой мирной профессией - строителя. Получив высшее образование, прошел весь путь, характерный для тогдашнего инженерно-технического персонала. Был прорабом, начальником участка, заместителем начальника строительного управления. Но вот пришло новое время - время свободы для инициативных и

талантливых людей. Я.И.Барков в 1988 году организовал кооператив «СКИФ-88», который начал заниматься дорожным строительством. Но уже спустя небольшое время, благодаря умелому руководству председателя кооператива, это предприятие выросло в крупнейшую производственную корпорацию в Крыму. В 1990 году Я.И.Барков успешно прошел обучение в Нью-Йоркской Международной школе бизнеса. Характерная черта Баркова-предпринимателя - это организовать практическую деятельность, опираясь на научную основу. Не случайно, приняв участие на конкурсе фирм стран СНГ, который назывался «Бизнесмен - 91», стал его призером. Награжден орденом «Почетный знак Орла», учрежденного в России для предпринимателей. Сегодня корпорация «СКИФ-88», возглавляемая президентом Яковом Иосифовичем Барковым ведущая и авторитетная частная компания в регионе, занимающаяся строительством гостинично-туристических комплексов, выста-вочно-торговых и оптово-розничных центров, объектов социально-культурного, бытового назначения и жилья высшей категории. Корпорация имеет широко разветвленную сеть торговых предприятий, предприятия строительной индустрии. Я.И.Барков также был избран на пост президента акционерно-коммерческого банка «Крым-Банк». В 1993 году указом Президента Украины Я.И.Баркову было присвоено звание «Заслуженный строитель Украины». Не менее значима деятельность юбиляра на поприще науки. Он один из авторов таких книг, как «Основы и деловой опыт предпринимательства», «Методика ценообразования в условиях перехода к рынку», «Экономика региона. Концепция. Проблемы решения» и других академических изданий. Эти труды вызвали большой интерес в ученой среде не только Крыма, но и Украины. Автор был избран академиком Академии экономических наук и Крымской академии наук. По инициативе Я.И.Баркова и под его непосредственным руководством в Симферополе было организовано Крымское отделение Академии экономических наук Украины. Его президентом по праву стал Я.И.Барков. Он сейчас полон энергии, замыслов, которые без сомнения непременно будут претворены в жизнь. Успехов и здоровья Вам, Яков Иосифович!